



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – CAMPUS SALGUEIRO**

---

**CURSO LIVRE DE EXTENSÃO**  
**- Básico de LIBRAS -**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**EDITAL Nº 07/2019**

**Onde se lê:**

**6. DA MODALIDADE DE EXECUÇÃO DO CURSO**

Os encontros serão sempre às quartas-feiras das 7h30 às 10h30.

**Leia-se:**

**6. DA MODALIDADE DE EXECUÇÃO DO CURSO**

Os encontros serão sempre **às segundas-feiras das 7h30 às 9h.**

**Josenildo Forte de Brito**  
**Diretor-Geral**  
**Portaria nº 120, de 02/03/2017**